
Қашықтан оқыту 

форматы 
жағдайында 

критериалды бағалау 

жүйесін қолдану 

Қазақ Ұлттық қыздар педагогикалық Университеті

Набуова Роза Абдрахманқызы – п.ғ.к
Мектепке дейінгі және бастауыш білім кафедрасының

қауымдастырылған профессор м.а.



• :

• Жаңартылған білім беру жағдайында 

оқыту мен оқуда бағалау қиындықтарын 

жетілдіру жолдарын анықтау

• Қашықтықтан оқыту форматында оқыту 

мен оқуда туындайтын жағымды, 

жағымсыз тұстары

• Оқу мақсаттарына қол жеткізу үшін 

тиімді тәсілдерді айқындау және тәжірибе 

алмасу

Өзекті мәселелер



• Оқу тапсырмаларының ықшам

типін айқындау

• Оқу нәтижесі бойынша бағалау

өлшемдерінің алгоритмін

құрастыру

• Критерийлерді құрастыру

• Студент әрекетінің моделін

дайындау

ШЕШУ  ЖОЛДАРЫ



ҚАЛЫПТАСТЫРУШЫ БАҒАЛАУДЫ 
ҰЙЫМДАСТЫРУ ЖӘНЕ ЖОСПАРЛАУ

-

- ҚАЛЫПТАСТЫРУШЫ  БАҒАЛАУ ӘДІСТЕРІН 
ТАҢДАУ

- ҚАЛЫПТАСТЫРУШЫ   БАҒАЛАУ 
НӘТИЖЕЛЕРІН   ТАЛДАУ

КЕРІ БАЙЛАНЫС БЕРУ

Мұғалімнің іс-әрекетіндегі қалыптастырушы бағалау

үдерісінің кезеңдері



• Кері байланыс арқылы мұғалім білім

алушының сабақты қаншалықты

деңгейде түсінгендігін анықтай алады.

• Барлығымызға ескеретін нәрсе яғни ол,

кері байланыс тапсырмаға сай болуы

керек.

• Оқушыларды әр сабақта рефлексия

жасауға үйрету керек. Өйткені рефлексия

жасай алмайтын оқушы өзінің

өзгерістерін де байқамайды.

ТИІМДІ   КЕРІ  БАЙЛАНЫС



• Пікірталас дәрісі

• Дәріс - кеңес

• Дәріс: сұрақ-жауап-талқылау

• Таныстырылым арқылы талдау

• Қателерді түзетуге бағытталған дәріс

ҚАШЫҚТАН  ОҚЫТУ  ФОРМАТЫ  ЖАҒДАЙЫНДА 

ИНТЕРАКТИВТІ  ДӘРІС  ТҮРЛЕРІ



СЫНИ   БАҒАЛАУ ЖҮЙЕСІ 

Онлайн пікірталас дәріс
Сыртқы эксперттің бағалауы

Ауызша кері байланыс
Біліктілік тестіне байланысты 4 курс 

студенттеріне консультация



СТУДЕНТТЕР ОРЫНДАҒАН ТАПСЫРМАЛАР,  ӨЗІНДІК ЖҰМЫСТАРЫ

1. Бөлім/ортақ тақырып бойынша жиынтық бағалау және тоқсандық

жиынтық бағалауды “Салыстыру кестесі” арқылы талдау.

2. Тапсырма: Өрнектің мәнін табыңыз: 93 + 45 – (76 – 47) (кесте

бойынша) және модерацияның жүргізілу ерекшелігін сипаттаңыз.
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ОҚЫТУШЫНЫҢ  ЖАЗБАША КЕРІ  БАЙЛАНЫСЫ

Тапсырма орындалуға бағытталғанмен, өзін-өзі бағалау әдістерінің сабақ

үдерісінде қолдану ерекшелігі толыққанды орындалмағаны байқалады,

ғалымдардың ой-тұжырымына өзіндік анықтама сипаттамалық тұрғыда

берілген. WhatsApp



Quizizz  

Тест, тест 

тағы да 

тест

Біліктілік тестіне байланысты 4 

курс студенттеріне консультация
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*Тыңдағандарыңызға рахмет!


